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Po dvaceti letech se česká fotbalová reprezentace vrací na mistrovství světa. Fotbalová
asociace České republiky proto ve spolupráci s Ministerstvem zahraničních věcí České
republiky, zastupitelskými úřady a dalšími partnery připravila rozsáhlý systém podpory pro
české fanoušky, kteří budou reprezentaci doprovázet během světového šampionátu v USA a
Mexiku.

 

„Postup na mistrovství světa je mimořádný sportovní úspěch, ale zároveň velká organizační
výzva. Chceme být dobře připraveni nejen na hřišti, ale také mimo něj. Naším cílem je, aby
čeští fanoušci měli během celého turnaje k dispozici potřebné informace, podporu a pomoc
v případě jakýchkoliv problémů. Ve spolupráci s Ministerstvem zahraničních věcí a českými
ambasádami jsme proto připravili komplexní servis pro české fanoušky. Za velmi dobrou
spolupráci a podporu bych chtěl všem partnerům z MZV i zastupitelských úřadů
poděkovat,“ uvedl předseda FAČR David Trunda.

Součástí projektu budou speciální fanouškovské průvodce pro všechna tři hostitelská města české
reprezentace – Guadalajaru, Atlantu a Mexico City. Fanoušci v nich najdou praktické informace o
dopravě, vstupu na stadiony, místních pravidlech, bezpečnostních doporučeních, kontaktech na
zastupitelské úřady, zdravotních doporučeních i postupech pro řešení krizových situací, jako jsou
ztráta dokladů, krádež nebo zdravotní komplikace. Průvodce budou distribuovány prostřednictvím
FC REPRE, webu fotbal.cz a oficiálních komunikačních kanálů české reprezentace.

Důležitou součástí fanouškovského servisu budou také Fan Meeting Pointy a Fan ambasády, které
poslouží jako zázemí pro české fanoušky během turnaje. 

V Guadalajaře bude fungovat Fan ambasáda v České kavárně v centru města, která poslouží jako
informační a kontaktní místo pro české fanoušky.

V Atlantě bude zřízen Fan Meeting Point v prostoru Halfway Crooks Beer, který nabídne místo pro
setkávání českých fanoušků před i po utkání. Součástí bude také Fan ambasáda, kde budou
fanouškům k dispozici zástupci FAČR a konzulární podpora pro případ dotazů či neočekávaných
situací.

V Mexico City bude Fan Meeting Point fungovat ve spolupráci s Velvyslanectvím České republiky v
Mexiku a českými podnikateli. Fanouškům nabídne společné zázemí, občerstvení i prostor pro
setkávání před utkáním. Součástí bude rovněž Fan ambasáda.

Významnou roli bude hrát také průběžná komunikace s fanoušky. FAČR doporučuje všem cestujícím
sledovat oficiální WhatsApp kanál České fotbalové reprezentace a účet @ceskarepre na Instagramu.
Prostřednictvím těchto kanálů budou zveřejňovány aktuální organizační informace, bezpečnostní
doporučení, dopravní upozornění i případné změny přímo z dějišť mistrovství světa.

Česká reprezentace vstoupí do mistrovství světa 12. června zápasem proti Jižní Koreji v mexické
Guadalajaře. Druhé utkání odehraje 18. června v americké Atlantě proti Jihoafrické republice a
skupinovou fázi uzavře 25. června duelem s domácím Mexikem v Mexico City.

https://www.whatsapp.com/channel/0029VbCOqorCRs1okGzGqL0o
https://www.instagram.com/ceskarepre/
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